

## 111. 耶穌談論耐心

2015年8月17日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

哦，主啊，你對我這麼好，我不知道該說些什麼。自從你向我揭示了自己之後，你就把我帶到了我一直想做的作品中。謝謝你永遠不會說夠。

“但你的服從確實如此。”

即使我欠你的，主啊。

“是的，它是真實的。即使你欠我的。而且，言語永遠不會表達你對我的意義，克萊爾。是的，但是我的熱情確實如此 - 我知道這就是你心中所說的。”

事實就是如此。當他這樣說的時候，我在想他的激情已經揭示了他多麼愛我。主啊，你對我的耐心.....令人難以置信。你的耐心和憐憫絕對令人驚嘆，超出我所能說的一切。大多數人永遠不會相信它，任何人都可以如此耐心和仁慈，更不用說全能的上帝了。

“嗯，這是你工作的一部分，你現在正在談論。所以，所有人都可以看到我和你一直有多麼富有同情心和耐心。哦，甚至超越那個。在你最後對我說'是'之前我所遭受了什麼。我受苦看到你從罪惡到罪惡，黑暗的小巷到黑暗的小巷，知道你永遠不會在那裡找到我。我不得不俯衝下來，把你帶到我自己身邊。”

是的，你確實做到了！

“好吧，耐心是我今晚想談的。你們所有人都有很多關於耐心的學習。很少有事情在一夜之間發生變化，除非他們已經在很長一段時間裡建立起來。比如狂歡和你的轉換，Clare。它突然發生了，但是你等了很長時間.....十二年呢？”

是的，我想是的。

“而且，這十二年，儘管他們是黑暗無望的，但卻在事物的計劃中起著非常重要的作用。他們有助於鍛煉你，揭示世界的絕望和空虛的深度及其所有答案.....甚至它在哲學和人類各種宗教中的積累答案。儘管如此，他們都沒有最終的“鎖定在這裡”的答案。

“所以，現在你等待，我的新娘，你的耐心證明了你並且榮耀你，在金火中試煉七次。你的慈善和願意等待，但在我完成我的目標的同時，又證明了你對我的愛。但是，我已經說了足夠的話。

“在這裡，對我來說最重要的是耐心。因為你需要耐心，在你做完我的意志之後，你可能會得到承諾。很久了，我會來的。我不會停留。”

“不，我心愛的人，我不會停留。你必須在地球上做好事的每一個機會都將結束。每一次犧牲都將得到總計，每一項記錄都將最終確定。因此，你的獎勵對我來說是安全的。”

“但是，如果你沒有工作怎麼辦？如果你沒有犧牲，而是在自己的快樂中玩耍和浪費時間，那該怎麼辦？那麼你將在地球上為生命展示什麼呢？如果你為自己和自己的家人生活了怎麼辦？”

“你每天都考慮這個嗎？你保持統計嗎？不，也許不是.....但我知道。我什麼都不想念。所有都寫在偉大的書中。我甚至都不會懷念你內心的性格。”

呃.....我的性格並不總是那麼好。感謝主，他正在和我一起工作！

“我記下你願意忍受你面前任務的結束。當所有人看起來都沉悶，沒有生氣，並且對你的品味感到厭煩，但是其他人都受到了很大程度的啟發.....是的，我一直在追蹤它。當你否認自己或為別人而煩惱時？是的，哦，是的.....我注意到了。

“當你平息一個嚴厲的話並且拒絕發洩你的憤怒時 - 這也寫下來了。當你懲罰並糾正自己的心態時，為缺乏耐心和慈善而懺悔？是的，我也認識並記錄了這一點。

“你有沒有意識到我整天都在寫我的書？考慮這些頁面上的內容。當分類賬被打開並且朗讀時，你會為自己感到驕傲嗎？

“讓你生命中的每一分都重要，我的新娘。不要不把桿放在自己身上，而要把你的不義和肉體拉到灰塵上。懲罰自己，我不會糾正你。我愛你所說的，克萊爾。請告訴他們。”

我寧願被一個醉酒的流氓毆打而不是被主責罵。他總是把我弄到我居住的地方.....那個地方最溫柔！

“是。那不是重點嗎？你住在哪裡。你是生活在慈善和寬恕，還是生氣和痛苦中？你是否願意尋求彌補不良行為？或者，你是否假裝它沒有造成任何傷害而只是繼續行走？”

“你認為你用你的言語和態度對你兄弟造成的痛苦 - 或者你是否忽視它？所有這些對我，我的愛都很重要。無論你走到哪裡，我都需要你傳播愛和寬恕。當你傷害他人時，我需要你來彌補。這對我來說很重要，我確實寫下了這些東西。”

但是，我們承認的罪惡呢，主啊？你是否保留了那些我們真正懺悔的記錄？

“如果你承認自己的罪過，我沒有答應，‘我是忠實而正義的，原諒你的罪嗎？’

約翰一書 1：9

“他忠心正義，赦免我們的罪，潔淨我們所有的不義。”

是的，我知道這是真的，但記錄怎麼樣？

以賽亞書 1:18

來吧，讓我們一起推理：雖然你的罪孽如同猩紅色，但他們必須像雪一樣白；雖然它們像紅色一樣紅，但它們應該像羊毛一樣。

“除非有特殊的啟發理由，否則我會刪除它們，克萊爾，再也不會被提起來。為什麼我要把臟尿布放在身邊？嗯？”

好點。

“我在這裡要做的就是激起你，我的愛。你需要我非常需要耐心。你不耐煩了別人，把自己弄得筋疲力盡。你對我的不耐煩，你對自己的不耐煩。是的，我正在和你們說話，我的驚艷美女！你們都不耐煩：與你們的兄弟，與你們自己一起，和我在一起。不耐煩沒有任何成就。它讓你焦躁不安。你會去尋找其他的安慰，其他的分心，任何東西來填補你的不耐煩留下的空白。”

“好奇和不耐煩是敵人的釣具盒中最大的鉤子之一。它們是讓你偏離正軌的完美誘餌，即使只有一度。這種差異會影響你的思想，你的信心就會受到侵蝕。考慮一下你對狂歡時間的好奇心，以及所有專家經過精心研究和推理完美意義的論點。然而，它仍然是人類的嘮叨！它仍然沒有接近你的上帝的完美和神秘。”

“是的，我喜歡在季節裡做事。但是，我也喜歡驚喜。我喜歡被信任 - 但是，我不喜歡被當作鴿子。我喜歡給你一些梯子上的梯級線索，但我討厭被限制在膠合板盒子裡。最近，你花了很多時間來滿足你的好奇心，你投入了它而不是為無家可歸者提供食物，你的光環會發光，而不是暗淡的灰色。”

“別誤會我的意思 - 我喜歡你的方式看著我。但是，浪費時間無休止地追逐我告訴你的東西永遠無法預測？好吧，當寫下來並記錄下來時，這看起來並不那麼好。”

主啊，你是否對我們說了同樣的話，但是以不同的方式。

“我喜歡和你說話，我的新娘。而且，克萊爾，有些事情真的值得重複。”

謝謝你讓蟋蟀更大聲，我喜歡在晚上聽他們的歌。

“他們在崇拜我。是的，他們對溫度做出反應，但他們有一點點上帝的火花，它會給他們的創造者帶來讚美。我很喜歡他們，他們在事物的計劃上卻很少，但卻對男人的感官產生瞭如此巨大的影響，正是因為他們讚美我.....但你不知道。”

“是的，我喜歡和你說話克萊爾。我喜歡和你們所有人交談！祈禱你的調音師將調整到我的頻率。我可以說，現在沒有人正在聽這個視頻，我還沒有和他說過話。”

“那是對的，我告訴你，你們每個人都在心裡聽過我。每一個。你只是沒有認出我的聲音。你認為克萊爾是某種特權？好吧，她不是。我拜訪了你們每一個人。你只是沒有把這個想法分配給我。這就是我對調音的意思。”

“哦，如果我能讓你明白一件事：你們所有人都聽到了我的意志。那是我的完美意志，你越早憑信心接受這個詞，你就能越早聽到我。”

“回到耐心。真的，我在“我的書”中寫下了耐心所需的一切。考慮一下耐心等待秋季和春季降雨的農民。他們急切地尋找成熟的寶貴收成。你也必須耐心等待。勇敢，因為我的到來就在附近。”

“在這一刻，你只需要我更多的耐心，我會把它給你。是的，收穫正在成熟。是的，倉庫正在填滿，如果你等到最後一個核心進入穀倉，你將獲得極大的回報在耐力和力量。你不會因為沮喪和煩惱而浪費你的精力。相反，你將忙著在內核的核心收穫中儘自己的一份力量。即使你的部分只是犧牲，祈禱和痛苦，這也助長了果實成熟的大部分。”

“你正在向你的兄弟姐妹們展示耐力的榜樣。你們的美德不應該被忽視或者沒有得到獎賞 - 你們所播種的每一個人，都要把你們分享的榮耀歸給你們，這些榮耀將會在你們裡面存在，並向周圍的人傳播。是的，無論是身體還是靈魂，你都會得到榮耀。”

“嗯，現在已經足夠了，我的親愛的。傾向於耐心等待。培養一種沒有挫折感的休息態度，等待沒有結果。相信我，我把所有關心的事情都小心地存放起來並保護到你回到我身邊的那一天。”